

民政事务局局长谈东亚运动会核生化事故演习（只有中文）

* * * * *

以下为民政事务局局长曾德成今日（十月二十七日）在香港 2009 东亚运动会核生化事故演习后与传媒谈话的内容：

民政事务局局长：欢迎你们今天一早来采访。为准备东亚运，今早我们进行了一个防生化及辐射的演习。行政长官十分关注，亲身来到观看演习的情况。演习进行顺利，大家可以看到各个部门的人员都同心协力，在自己的岗位上认真地处理这次演习的各个环节。由现在至东亚运，我们仍会进行一系列的演习。东亚运是香港第一次进行综合性的，涉及多个场地的一个运动赛事，所以我们在下个月底就会进行一次演习，模拟在多个场地同时比赛的情况下发生事故时，我们的应变处理。东亚运公司方面还会订出多个预案，应付几十种不同的紧急情况的发生。总的来说，我们相信今次东亚运顺利进行，我们评估的风险仍是中度的。

记者：刚才行政长官来到，他为何不谈谈这次演习的成果？他觉得怎样？

民政事务局局长：他每个环节都问得很清楚，我们有警务处及消防处的同事在这儿，有吴总警司和李总长在这儿。行政长官问得很详细，大家都知道今日是星期二，他需要赶去开行政会议。

记者：（黄金宝取得全运会金牌）

民政事务局局长：黄金宝拿取奖牌是很难得的。我在山东济南都看到他非常艰苦的训练，他参加了一连串的赛事，亦带领他的师弟一齐进行。大家是否知道，他平时进行每个赛事前，热身时间不是以分钟来计算，而是以小时来计算的。譬如一个场地赛事，他要热身两个小时才去参加那个场地赛事，他的确是一个非常好的运动员。

完

2009年10月27日（星期二）

香港时间17时20分